

**ПРОТОКОЛ**  
**загальних зборів №1**  
**Черченської спеціальної школи**  
**Івано-Франківської обласної ради**

від 08 червня 2021 року

Присутні: працівники школи – 26, батьки – 6 (Антоняк І. М., Лещенка Г.В. Голод Б., Богольницька М., Жмурій О., Футерко Я.А. ), учнів – 6 (Антоняк Анеля, Савчин Олександр, Футерко Карина, Уманців Максим, Хітлевич Віталій); депутат обласної ради Тринів І.В., голова профспілки працівників освіти Рогатинського району Стасів Т.Я., сільський староста Клим І.Б., начальник служби у справах дітей Рогатинської МТГ Базилевич І.Я.

**ПОРЯДОК ДЕННИЙ**

1. Вибори голови та секретаря загальних зборів.
2. Звітування директора Черченської спеціальної школи Івано-Франківської обласної ради Шемберко Н.Т про діяльність закладу освіти за 2020-2021 навчальний рік.
3. Оцінювання діяльності директора закладу освіти шляхом відкритого голосування за результатами звіту Шемберко Н.Т.

**I. Вибори голови та секретаря загальних зборів.**

Вихователь Стиранівська О.М. внесла пропозицію обрати головою зборів заступника директора з навчально-виховної роботи Сапсу З.В., секретарем – педагога - організатора Дзеру М.Ю.

Голосування за вищеназвані кандидатури здійснювати шляхом відкритого голосування.

За: 38 голосів,

проти-0,

утрималися -0

Ухвалили:

1. Обрати головою зборів Сапсу З.В.
2. Обрати секретарем зборів Дзеру М.Ю.

**II. СЛУХАЛИ:** голову зборів Сапсу З.В., яка зазначила, що відповідно до Закону України «Про освіту», наказу Міністерства освіти і науки України «Про затвердження Примірного положення про порядок звітування керівників дошкільних, загальноосвітніх та професійно-технічних навчальних закладів перед педагогічним колективом та громадськістю» від 23.03.2005р №178, наказу департаменту освіти, науки та молодіжної політики Івано-Франківської ОДА №186 від 03.06.2021р. «Про звітування керівників закладів загальної середньої освіти за 2020-2021 н.р.», виконання Національної доктрини розвитку

освіти (п.3), наказу Міністерства освіти і науки України від 28.01.2005р.№55 «Про запровадження звітування керівників дошкільних, загальноосвітніх навчальних закладів», Положення про спеціальну школу, Статуту школи керівник закладу освіти має щороку звітувати про свою діяльність перед учасниками освітнього процесу та громадськістю з метою подальшого утвердження відкритої та демократичної державно-громадської системи управління освітою, поєднання державного і громадського контролю за прозорістю прийняття й виконання управлінських рішень, запровадження колегіальної етики управлінської діяльності у закладі освіти, що базується на принципах прозорості, взаємодопомоги та позитивної мотивації. Слово для звітування надали директору Шемберко Н.Т.

**Виступила** директор Шемберко Н.Т., яка прозвітувала про свою діяльність як директор Черченської спеціальної школи за 2020/2021 навчальний рік, а саме: проаналізувала результативність освітнього і реабілітаційного процесів, виклики і досягнення під час організації очного та дистанційного навчання, підвищення якості освітнього процесу, створення умов для професійного росту педагогічних працівників та їх безперервної освіти, готовність закладу працювати в умовах НУШ, матеріально-технічну базу школи, організацію корекційно-розвиткової, реабілітаційної роботи як під час очного навчання здобувачів освіти так і під час дистанційного навчання, канікул; розповіла про власний внесок у зміцнення матеріально-технічної бази закладу, прозвітувала про реалізацію міжнародного проєкту посольства Республіки Болгарія в Україні та Черченської спеціальної школи «Дитячий крок до щасливого майбутнього», повідомила про проєкт дитячого громадського бюджету Рогатинської МТГ «Здорова дитина-щаслива дитина»; відзвітувала про співпрацю з батьками здобувачів освіти, громадськими організаціями.  
(Звіт додається)

#### **Перед обговоренням доповіді слухали:**

Пропозицію Гривнак О.П. соціального педагога, представника педагогічного колективу, щодо проведення відкритої форми голосування з питання оцінки діяльності директора Черченської спеціальної школи Івано-Франківської обласної ради Шемберко Н.Т. відкритим голосуванням.

**Результати голосування – «за» -одногolosно.**

#### **Оцінка діяльності керівника**

##### **СЛУХАЛИ:**

Про діяльність Шемберко Н.Т. як керівника школи виступили:

**Сапсу З.В.**, заступника директора з навчально-виховної роботи, яка відзначила, що Надія Тарасівна як директор створює належні умови для комфортної роботи працівників школи, підтримує позитивний мікроклімат в колективі. Працює над забезпеченням безпечного освітнього середовища. Відзначила також, що Надія Тарасівна є директором, який постійно працює над оновленням матеріально-технічної бази закладу освіти, є ініціатором участі закладу освіти в різноманітних міжнародних та регіональних проєктах.

впровадження в освітній і реабілітаційний процеси школи інноваційних форм роботи, сучасного обладнання. А також додала, що Надія Тарасівна користується заслуженим авторитетом і повагою серед усіх учасників освітнього процесу, завжди готова вислухати, чесна, справедлива, вимоглива до себе і до інших.

Визнала роботу директора задовільною.

**Даниляк Богдан Романович**, вихователь, голова ПК, сказав, що Надія Тарасівна працює директором від створення закладу, 10 років. За час роботи зарекомендувала себе як умілий організатор і керівник. Має високий професійний рівень як керівника так і вчителя української мови. Сумлінно і відповідально відноситься до обов'язків. Завдяки її вмільому керівництву педагоги працюють над впровадженням інноваційних методик, розвитком НУШ. У колективі створено здорову атмосферу суперництва. Дисциплінована, тактовна, з повагою ставиться до учасників освітнього процесу. Надія Тарасівна – вимоглива, чуйна людина, завжди вислухає, зрозуміє, дасть корисну пораду. Узгоджує рішення з профспілковим комітетом відповідно до чинного законодавства, співпрацює з громадськістю.

Визнав роботу директора задовільною і такою, що заслуговує матеріального заохочення.

**Вигліньський Богдан Дмитрович**, вихователь, вчитель географії, який відзначила, що Надія Тарасівна – сучасний менеджер освіти, який постійно працює над підвищенням свого професійного рівня, особистим прикладом спонукає колектив до самоосвіти, добрий господар, займається зміцненням матеріальної бази школи, вимоглива до себе і підлеглих, толерантна у стосунках з усіма учасниками освітнього процесу. Працює на засадах Педагогіки партнерства.

Визнав роботу директора задовільною.

**Антоняк Іванна Михайлівна**, голова батьківського комітету школи, мати учениці 9 класу Антоняк Анелії, повідомила, що батьки здобувачів освіти і початкових, і базових класів повністю задоволені роботою директора школи, яка постійно допомагала у вирішенні нагальних питань, що виникали упродовж 2020-2021 навчального року, і тому запропонувала роботу Ключника Я. І. за цей рік вважати задовільною. У школі створені всі умови як для навчання так і для реабілітації дітей з порушеннями опорно-рухового апарату.

Запропонувала визнати роботу директора задовільною.

**Савчин Олександр**, учень 9 класу, голова учнівського самоврядування.

Від імені вихованців Сашко відзначив, що дітям добре, комфортно і цікаво у школі, якою керує Надія Тарасівна. Тут вони навчаються та реабілітуються. Надія Тарасівна проводить цікаві уроки. Вважає роботу директора задовільною.

**Трипів І.В.**, директор Рогатинського агроколеджу, депутат обласної ради, відзначив співпрацю Шемберко Н.Т. з громадськістю, відмітив особистий вклад директора щодо створення комфортних, сучасних умов для навчання дітей з особливими освітніми потребами, здійснення реабілітаційних послуг. Відзначив міжнародну співпрацю і участь закладу у різних проєктах у 2020-2021 навчальному році.

Визнав роботу директора задовільною.

**Клим Іван Богданович**, сільський староста, який відзначив плідну співпрацю Черченської спеціальної школи з громадою села.

Визнав роботу директора задовільною.

Надійшла пропозиція, припинити обговорення та перейти до голосування

**Результати голосування – «за» -одногосно.**

**ПОСТАНОВИЛИ:** обговорення припинити та перейти до голосування .

**III.** У голосуванні брали участь 38 осіб.

Результати голосування: «за»-одногосно.

**ПОСТАНОВИЛИ:**

Визнати роботу директора Черченської спеціальної школи Івано-Франківської обласної ради у 2020-2021 навчальному році Шемберко Надії Тарасівни

задовільною

Голова зборів

Секретар зборів



З.В.Сапса

М.Ю.Дзера